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P  R  O  C  E  S     V  E  R  B  A  L 

Incheiat astazi  30.08.2024, ora 13:00 
privind desfasurarea lucrarilor sedintei  ordinare a Consiliului Local Darmanesti 

  

       Sedinta este publica si se desfasoara la sediul Primariei Orasului Darmanesti.    
       Din consultarea condicii de prezenta se constata faptul ca totalul de 16 consilieri locali in functie, 
sunt prezenti 16 consilieri locali, din care 8 consilieri locali cu prezenta fizica și 8 consilieri locali 

participa la lucrari sedintei prin mijloace electronice aplicația electronica Zoom.Se constată faptul ca 
este întrunit cvorumul prevăzut de lege necesar pentru desfăşurarea şedinţei şi aprobarea proiectelor 
de hotărâre inscrise pe ordinea de zi.  

        Viceprimarul orașului deschide lucrarile sedintei urand bun venit tuturor celor prezenti si da 
citire documentului de convocare si a proiectului ordinii de zi. 
  

1. Aprobarea proiectului Ordinii de zi a ședintei ordinare din 30.08.2024; 
2. Aprobarea procesului verbal al ședintei ordinare din data de 30.07.2024; 
3. Aprobarea procesului verbal al ședintei extraordinare din data de 14.08.2024; 

4. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta care va conduce 
lucrarile sedintei ordinare din data de 30.08.2024 - Inițiator al proiectului, Primarul 
Orașului Dărmănești Avizeaza comisia juridica; 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de execuție a bugetului de 
venituri si cheltuieli al Orașului Dărmănești la data de 30.06.2024  - Inițiator al 

proiectului, Primarul Orașului Dărmănești Avizeaza comisia buget finante;  
6. Proiect de hotarare privind rectificarea  Bugetului local de venituri și cheltuieli 

al Orașului Dărmănești, Județul Bacău, pe anul 2024-Inițiator al proiectului, 

Primarul Orașului Dărmănești Avizeaza comisia juridica, comisia buget finanțe și comisia 
de urbanism; 

7. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii Strategiei Integrate de 

Dezvoltare Urbană a Orașului Dărmănești, Județul Bacău pentru perioada  
2021-2027 - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Avizeaza comisia 
juridica, comisia de urbanism si comisia buget finante; 

8. Proiect de hotarare privind participarea Orașului Dărmănești la  ,,Programul 
național pentru transformarea digitală a  autorităților publice locale’’, lansat de 
către MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ŞI DIGITALIZĂRII ȘI 

AUTORITATEA PENTRU DIGITALIZAREA ROMÂNIEI, in vederea realizării 
proiectului ,, Repere informative ale transformarii digitale a serviciilor publice 
in  Orasul Dărmănesti, judetul Bacau”-Inițiator al proiectului, Primarul Orașului 

Dărmănești - Avizeaza comisia juridica, comisia de urbanism si comisia buget finante; 
9. Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnico-economice faza 

Proiect tehnic  si a Devizului General actualizat pentru obiectivul de investitie 
„Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri 
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TIC (sisteme inteligente de management urban/local”) finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență (PNNR), Componenta 10 – Fondul 
local, Apelul: PNNR/2022/C10/I1.2 -Inițiator al proiectului, Primarul Orașului 

Dărmănești - Avizeaza comisia de urbanism si comisia buget finante; 
10. Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor 

tehnico-economici si a Devizului General , pentru obiectivul de investiții ,, PISTA 

BOB MONTAN POPASUL UZULUI in Orasul Dărmănesti, judetul Bacau’’ -Inițiator 
al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Avizeaza comisia de urbanism si comisia 

buget finante; 
11. Proiect de hotarare privind aprobarea realizării obiectivului de Investiții ,, 

Extinderea conductei de distribuție a gazelor naturale pe strada PLOPULUI si 

strada IZVORULUI din cartierul Păgubeni ORASUL DARMANESTI JUDETUL 
BACĂU-Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Avizeaza comisia juridica, 
comisia de urbanism si comisia buget finante; 

12. Proiect de hotarare privind aprobarea acordării în anul 2024 a unui sprijin 
financiar de la bugetul local al Orașului Dărmanești pentru unitațile de cult 
aparținând cultelor religioase recunoscute din România – etapa II - Inițiator al 

proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Avizeaza comisia juridica si comisia buget 
finante; 

13. Proiect de hotarare privind aprobarea traseelor microbuzelor scolare pentru 

transportul elevilor in anul scolar 2024-2025, de pe raza administrativ-
teritoriala a orasului Darmanesti, jud. Bacau - Inițiator al proiectului, Primarul 
Orașului Dărmănești - Avizeaza comisia urbanism; 

14. Proiect de hotarare privind aprobarea susținerii financiare de la Bugetul local 
pentru anul școlar 2024-2025 a transportului elevilor din Cartierul Brătulești 
care frecventează cursurile  Școlii gimnaziale nr. 2 Dărmănești, Grădinița cu 

program normal nr. 2  precum și a Liceului Tehnologic Dărmănești - Inițiator al 
proiectului, Primarul Orașului Dărmănești- Avizeaza comisia juridica si comisia buget 

finante; 
15. Proiect de hotarare privind actualizarea datelor tehnice și diminuarea 

suprafeței de teren înscrisa în cartea funciara  a Orasului Darmanesti nr. 64846 

și 64845, situat în orașul DĂRMĂMEȘTI, str. CALEA TROTUȘULUI, județul 
BACĂU- Avizeaza comisia juridica si comisia urbanism; 

16. Diverse. 

 
    Se supune spre aprobare proiectul ordinii de zi. 

Voturi pentru -16 

Voturi impotriva - 0 
Abtineri-0 

Proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu 16 voturi pentru. 

 
Inainte de inceperea lucrarilor sedintei, se supune spre aprobare procesele verbale ale 

sedintelor anterioare.  

     Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30.07.2024. 
   Nefiind discutii asupra procesului verbal, se consatata faptul ca a fost aprobat cu 16 voturi pentru. 

 

   Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 14.08.2024. 
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   Nefiind discutii asupra procesului verbal, se consatata faptul ca a fost aprobat cu 16 voturi pentru.  
 

  Se pune in discutie Proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta 

care   va conduce lucrarile sedintei ordinare din data de 30.08.2024 - Inițiator al proiectului, 
Primarul Orașului Dărmănești proiect avizat de comisia juridica.Viceprimarul orasului precizeaza ca 
acest proiect de hotarare a fost initiat datorita faptului ca presedintele de sedinta ales pentru lunile 

iulie – septembrie se afla in concediu de odihna si este plecata din tara. 
      Viceprimarul orasului afirma ca in cadrul sedintei comisiilor de specialitate a fost propus 

presedinte de sedinta doamna consilier local Nicodim Elena. 
      Se supune spre aprobare proiectul de hotarare cu forma propusa: 
 

Voturi pentru -15 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri-1 

        Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu majoritate de 15 voturi pentru și 
1 abtinere. 

 

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind 
aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri si cheltuieli al Orașului Dărmănești 
la data de 30.06.2024- Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești. 

Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 
sedintei comisiilor de specialitate  si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 
specialitate :  Comisia buget finante; 

Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 
hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 

Voturi pentru -16 

Voturi Impotriva - 0 
        Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 

 
          Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind 
rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Dărmănești, Județul Bacău, 

pe anul 2024, Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești. 
Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 

sedintei comisiilor de specialitate  si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 

specialitate : Comisia juridica, comisia de urbanism si comisia buget finante; 
Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 
hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 

 
Voturi pentru -16 

Voturi Impotriva - 0 

Abtineri-0 
 

        Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 

 
Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea actualizarii Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Orașului Dărmănești, 
Județul Bacău pentru perioada  2021-2027- Inițiator al proiectului, Primarul Orașului 
Dărmănești. 
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Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 
sedintei comisiilor de specialitate si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 
specialitate : Comisia juridica, comisia de urbanism si comisia buget finante; 

Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 
hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 

Voturi pentru -16 

Voturi Impotriva - 0 
Abtineri-0 

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 
 

     Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind 

aprobarea documentatiei tehnico-economice faza Proiect tehnic  si a Devizului General 
actualizat pentru obiectivul de investitie „Asigurarea infrastructurii pentru transportul 
verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local”) 

finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNNR), Componenta 10 – Fondul 
local, Apelul: PNNR/2022/C10/I1.2 - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești. 

Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 

sedintei comisiilor de specialitate  si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 
specialitate : Comisia de urbanism si comisia buget finante; 

Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 

hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 
 

Voturi pentru -16 

Voturi Impotriva - 0 
Abtineri-0 

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 

 
Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind 

aprobarea Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici si a Devizului 
General , pentru obiectivul de investiții ,, PISTA BOB MONTAN POPASUL UZULUI in Orasul 
Dărmănesti, judetul Bacau’’ -Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Proiect avizat 

de comisia juridica si comisia buget finante; 
 

Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 

sedintei comisiilor de specialitate  si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 
specialitate : Comisia juridical si comisia de urbanism; 

Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 

hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 
Voturi pentru -16 

Voturi Impotriva - 0 

Abtineri-0 
Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 

 

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind 
aprobarea realizării obiectivului de Investiții ,, Extinderea conductei de distribuție a 

gazelor naturale pe strada PLOPULUI si strada IZVORULUI din cartierul Păgubeni 
ORASUL DARMANESTI JUDETUL BACĂU  - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești 
- Proiect avizat de comisia juridica si comisia buget finante.  
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Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 
sedintei comisiilor de specialitate  si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 
specialitate : Comisia juridica, comisia de urbanism si comisia buget finante; 

Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 
hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 

                                               

                                                     Voturi pentru -16 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri-0 
Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 

 

    Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind 
aprobarea acordării în anul 2024 a unui sprijin financiar de la bugetul local al Orașului 
Dărmanești pentru unitațile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din 

România – etapa II - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești. 
Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 

sedintei comisiilor de specialitate  si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 

specialitate : Comisia juridica si comisia buget finante; 
Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 

hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 

 
Voturi pentru -16 

Voturi Impotriva - 0 

Abtineri-0 
Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 
 

 
    Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind 

aprobarea traseelor microbuzelor scolare pentru transportul elevilor in anul scolar 2024-
2025, de pe raza administrativ-teritoriala a orasului Darmanesti, jud. Bacau - Inițiator al 
proiectului, Primarul Orașului Dărmănești .  

Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 
sedintei comisiilor de specialitate  si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 
specialitate : Comisia de urbanism; 

Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 
hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 

 

Voturi pentru -16 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri-0 

      Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru . 
 

   Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind 

aprobarea susținerii financiare de la Bugetul local pentru anul școlar 2024-2025 a 
transportului elevilor din Cartierul Brătulești care frecventează cursurile  Școlii 

gimnaziale nr. 2 Dărmănești, Grădinița cu program normal nr. 2  precum și a Liceului 
Tehnologic Dărmănești -  Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Inițiator 
al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești .  
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Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 
sedintei comisiilor de specialitate si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 
specialitate : Comisia juridica si comisia buget finante; 

Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 
hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 

 

Voturi pentru -16 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri-0 
      Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 

 

   Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind 
actualizarea datelor tehnice și diminuarea suprafeței de teren înscrisa în cartea funciara  
a Orasului Darmanesti nr. 64846 și 64845, situat în orașul DĂRMĂMEȘTI, str. CALEA 

TROTUȘULUI, județul BACĂU - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești. 
Presedintele de sedinta precizeaza faptul ca proiectul de hotarare a fost analizat in cadrul 

sedintei comisiilor de specialitate si a primit Avizul favorabil din partea urmatoarelor comisii de 

specialitate : Comisia juridica si comisia urbanism; 
Presedintele de sedinta solicita daca sunt discutii sau intrebari pe marginea acestui proiect de 

hotarare.Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. 

 
Voturi pentru -16 

Voturi Impotriva - 0 

Abtineri-0 
 

      Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 

 Fiind epuizata ordinea de zi, lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local al Orasului Darmanesti 
din data de 30.08.2024, se declara inchise. 

           Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 

 
 
 

         Presedinte de sedinta,               Secretarul general al UAT Orasul Darmanesti, 
                 Consilier local,                                       Cichindel Cristinel    
                  Nicodim Elena                                                                    


